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Dotaz: 
 
Jestli budou napájené dveřní zámky přes PoE tak to síť neutáhne. Jakým 

signálem a odkud budou zámky ovládány? Jestli budou zámky ovládat nástěnné 

snímače, pak elektro mechanické zámky pro své otevření potřebují cca 400 mA 

což přes PoE nepůjde. 

 

 

Odpověď: 

Na základě průzkumu trhu, který jsme dělali před zahájením tohoto VŘ máme 

potvrzeno, že více jak 2 výrobci na trhu tyto podmínky bez problémů splňují, 

tudíž požadujeme systém napájený přes PoE. Jakým signálem budou zámky 

ovládány je na dodavateli systému, musí splnit parametry technické specifikace 

a hlavně propojení se systémem Iskam jak je uvedeno 


		2021-02-17T09:35:58+0100
	Mgr. Jaroslava Eislerová




